Bilsem ve Ozel Okul

Bursluluk Sinavlari

2.Sinif Ad:
SEKIL YETENEGI Soyad :
Sinif: No:
Test-25
5. 7. E%)
1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil
Yukarida verilen seklin kapali durumu
asagidakilerden hangisi olabilir?
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4. Sekil 5. Sekil 6. Sekil
Yukarida verilen gekiller ikigerli olarak benzer
Ozelliklere sahiptir.
Buna gore benzer 6zellik tasiyan sekiller
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Yukarida verilen gekiller bir kurala gore sonlu
bir sekil dizisi olusturmaktadir.

Buna gore "?" yerine hangi se¢genektedi
sekil getirilmelidir?
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asagidakilerden hangisinde dogru olarak
gruplanmistir?

A) 16 - 35 - 26
B) 16 - 25 - 34
C) 24 - 11 - 3,6
D) 26 - 15 - 34
8. [DOACOOOAOOOO?

Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil

gelmelidir?
A) ] B) O
c) A D) OO



